
Марко Ђурић о тестирању Милана Радоичића на полиграфу: То није судски доказ, али је недвосмислено утврђено да није крив ни за припрему ни за убиство Оливера Ивановића
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Марко Ђурић, директор Канцеларије за КиМ, изјавио је да је Милан Радоичић, кога
косовска полиција тражи због истраге о убиству Оливера Ивановића, прошао
полиграфско тестирање, на којем је „утврђено да он није починилац злочина“. На
констатацију новинара да полиграф није валидан доказ и да би Ђурић као правник то
требало да зна, директор Канцеларије за Косово рекао је да полиграф, иако није судски
доказ, недвосмислено говори да ли је неко крив или не. "Полиграфско тестирање
недвосмислено говори да ли је неко крив или не", рекао је Ђурић новинарима у Палати
Србије и додао да је "недвосмислено утврђено да онај ко је годину дана цртан као
главни кривац - није крив ни за припрему ни за убиство лидера Грађанске иницијативе
СДП Оливера Ивановића".

  

  

Полиграфско тестирање није судски доказ али полиграфско тестирање је нешто што
недвосимислено говори да ли је неко крив за нешто или није, а Милан Радоичић је
прошао полиграф, што сугерише да није крив за убиство Оливера Ивановића, изјавио је
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данас на хитној ванредној конференцији за медије директор Канцеларије за Косово и
Метохију, Марко Ђурић, одговарајући на питање новинара. "И истог секунда када
Приштина укине своје дискриминаторске мере које крше људска права Срба на Косову и
Метохији Срби и српски градоначелници који су суспендовали своје учешће у
приштинским институцијама биће спремни да се у њих врате", рекао је Ђурић.

  

Ђурић је упитан за став поводом изјаве председника Србије, Александра Вучића „да је
Милан Радоичић невин“ – Како то може било ко да изјави пре спроведене истраге? 

  

Одговорио је "да је српској полицијској истрази, за разлику од истраге приштинске
стране и других међународних органа на КиМ, који досад нису дали праве одговоре,
пошло за руком да дође до исказа којим је утврђено да Радоичић није починилац тог
злочина".

  

„Господин Радојичић је дошао и дао исказ пред српским полицијским органима, најбољим
стручњацима које ова земља има, домаћим, међународно сертификованим
полиграфистима, прошао полиграфско тестирање на којем се утврдило да он није
починилац тог злочина“, рекао је Ђурић.

  

Новинар Н1 Миодраг Совиљ је поставио питање да ли то значи да је тиме истрага
готова, на шта је Ђурић одговорио да је та „чињеница очигледно изнервирала многе који
су прижељкивали да кривца за убиство Оливера Ивановића траже довека на српској
страни“. Ђурић је изјавио и да је „дубоко уверен да су неки желели да уклоне Милана
Радоичића“.

  

„Када је она руља упала у Северну Косовску Митровицу пре неко јутро, да је он убијен,
потпуно сам сигуран да је тада Радоичић ликвидиран, да би довека био окривљен као
неко ко је већ годину дана уназад нацртан као кривац за то убиство. И тиме се распао
план и дела оних у Приштини можда и дела неких са стране, а нажалост можда и дела
оних домаћих телала, оних којима се поклапају интереси са Приштином, који су желели
да на томе граде поделу Срба који су желели да заувек стигматизују Србе на северу
Косова и Метохије,“ рекао је Ђурић.

  

Додао је да то није био једини циљ већ да би тиме биле уклоњене „неке од кључних
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фигура које су у стању да се супротставе и пруже отпор намерама Приштине да у
потпуности овладају тим простором“.

  

Новинар Миодраг Совиљ истакао је да није добио одговор на питање.

  

Полиграфско тестирање није валидан доказ у судском поступку, што је нешто што би,
како је новинар рекао, Ђурић као правник требало да зна. Поставио је поново питање да
ли је тиме по њему (Ђурићу) истрага завршена, будући да његова изјава тако сугерише.

  

„Полиграфско тестирање није судски доказ али полиграфско тестирање је нешто што
вам недвосимислено говори да ли је неко крив за нешто или није, и Милан Радоичић је
прошао полиграф, дакле он није крив, није одговоран за убиство Оливера Ивановића, за
припрему и за све друго,“ рекао је Ђурић.

  

На питање новинара зашто онда постоји судство, судски поступак, Ђурић је одговорио
питањем:

  

„А зашто приштинско правосуђе и међународно правосуђе на Косову и Метохији 11
месеци нема одговор на то питање и због чега се неки у Србији толико нервирају због
чињенице да се доказало?“

  

Ђурић је указао на један, како је он рекао, нешто другачији смер размишљања од оног
којим је новинар кренуо.

  

Поновио је недавне наводе председника Вучића да је намера очигледно била да се
Београд окриви, „да се каже, Радојичић је овакав и онакав, он је убица, Срби из Српске
листе сви су они убице, Београд је увезан са свиме тиме и да се на тај начин српска
страна додатно ослаби у предвечерје ескалације ових сукоба са којим данас имамо
посла“.
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Међутим, новинар Миодраг Совиљ је поновио да је поставио питање у вези са тврдњом
да је Радоичић невин без покренутог судског поступка.

  

„Оно што је недвосмислено утврђено, и то може да верификује свака полиција на свету,
дакле они који су стигматизовани дуже од годину дана, онај ко је годину и нешто дана
цртан као главни кривац за то убиство, није крив,“ одговорио је Ђурић.

  

Новинар је по трећи пут поновио питање, како то тврди (Ђурић) без судског поступка, на
шта је Ђурић рекао:

  

  

„Па, господине, изјаве нису дате у парку, нису дате на Марсу, оне су дате у полицији.“

  

Ђурић: Циљ Приштине је био протеривање Срба

  

Осим о невиности Радоичића, Марко Ђурић је на ванредној конференцији за новинаре у
име Србије позвао ЕУ и комплетну међународну заједницу да „уразуме Приштину“, после
одлуке да подигне таксе на робу из Србије на 100 одсто.
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  „Србија и Срби са Косова су реаговали мирно и одговорно на провокације и потезеПриштине. Јасно је да је циљ Приштине био да Србе доведе у немогући положај, који бизначио њихово протеривање са Косова. Србија не жели никакав сукоб, а намераПриштине је изазивање ратног пожара“, навео је Ђурић.  Он је додао да ће Срби да наставе да поштују Бриселски споразум и да ће се Србивратити у косовске институције чим Приштина укине своје “дискриминаторске мере“.  

  „Моја порука Србима на КиМ је да је српски народ цео солидаран уз њих и да разумемоњихову борбу за опстанак и останак на огњиштима, да се боре за своје парче хлеба,право да живе као људи достојног живота. Мирним протестима је показана снага,одлучност, да се мудро боримо за остваривање наших циљева“, навео је Ђурић и додаода Срби на Косову треба „да слушају председника Србије Александра Вучића који их јепозвао да не журе са даљим корацима, са напуштањем институцијама“.  
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    Нела Кубуровић: Приштина није доставила доказ да Радоичић има везе саубиством  Министарка правде Нела Кубуровић данас је изјавила да је Милан Радоичић саслушанпо одобрењу Тужилаштва за организовани криминал, а не по замолници Приштине.  
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  „Приштина није доставила ниједан доказ да Радоичић има било какве везе са убиством.Он је саслушан како би се отклонила свака сумња и тврдња Албанаца на КиМ, да Србијаима било какве везе са убиством Оливера Ивановића“, навела је Кубуровић, а преносемедији.  Милана Радоичића је косовска полиција у петак покушала да ухапси у вези са истрагом оубиству Оливера Ивановића, али га није пронашла у његовом стану. У међувремену, какоје званично саопштено, он је саслушан у српској полицији, а председник СрбијеАлександар Вучић рекао је да је Радоичић „прошао полиграф и утврђено је да нијекрив“.  (Бета, КоССев)   
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